Erratum

Volume 48, Number 1 (1982), in the article "Isolas' in Solution Diagrams," by Milan Kubiček, Ivan Stuchl, and Miloš Marek, pages 106–112, in the set of equations (14) on page 111, the last equation should read " $x_1 - x_3 - \beta x_3 = 0$," instead of " $x_1 - x_2 - \beta x_3 = 0$."